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LOKALE DO WYNAJECIA

.Biuro w centrum miasta,
200,5 m2 powierzchni,
12030 zt za miesiac.

[oferta nr 1]

__Tanie biuro blisko centrum,
131,25 m?, pfatne z gory
za caty rok: 91350 zt.

[oferta nr 2]

5. Przeczytaj ogloszenia o lokalach do
wynajecia. Ile miesiecznie kosztuje wyna-
jecie jednego metra kwadratowego biura
w ofercie nr 1, a ile — w ofercie nr 2?
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7. a) Kilogram bananéw kosztuje 4,20 z1. Ile kosztuje 0,75 kg
bananow?

b) Pani Wiesia za 0,35 kg szynki zaptacita 9,94 zI. Ile ztotych
kosztuje 1 kg szynki?
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zagadka

Pan Jacek sprzedal 50 dolaréw w kantorze MAX. Jakie byly
ceny w kantorze MIX jesli wiadomo, Ze réznica miedzy cena
skupu a ceng sprzedazy w obu kantorach byta taka sama?

w kantorze MIX, dostatbym
0 2,50 zt wigce;.

Gdybym sprzedat dolary N g{
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1. Zamien na dzielenie przez liczbe naturalna i oblicz:

a) 1,2:0,3 b) 0,5:0,25 c) 4,5:1,5
5,6:0,8 1,5:0,25 0,2:0,05
40,8:0,4 0,3:0,15 0,7:0,35
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2. Oblicz:

a) 4,83:0,7 d) 0,583:0,11 g) 0,007:0,14
b) 4,29:1,1 e) 0,253:0,23 h) 0,054 : 0,045
c) 21:2,5 f) 5,814:0,51 i) 0,5356:0,052
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3. Oblicz (wynik zapisz w postaci utamka dziesietnego):
a) 1:2,5 b) 1:0,08 c)1:1,6
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4. Tle butelek o pojemnosci 0,33 litra nalezy przygotowaé, aby
rozla¢ 8,25 litra soku wisniowego?
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6. Jeden baton Jasiek kosztuje 1,60 zt.
Ile takich batonéw mozna kupic¢ za 15 z1?




